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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 23ª SESSÃO SOLENE, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, 
“CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 10 DE JUNHO DE 2024. 

 
Presidente : Marinaldo Cardoso 
Secretário : Napoleão Maracajá 
   

Às 19h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão funcionários, jornalistas e amigos da 

homenageada. Deixam de comparecerem a presente Sessão as 

Vereadoras Dra. Carla Cislayne e Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira), 

(CONFOME JUSTIFICATIVAS EM ANEXO). O Senhor Presidente convida 

o Vereador Napoleão Maracajá para fazer a leitura de Isaías 26:12 que fala 

assim: “Senhor tu nos darás a paz, porque tu és o que fizeste em nós, 

todas as nossas obras”. ABERTO OS TRABALHOS O EXMO. SR. 

PRESIDENTE CONVIDA PARA A MESA DOS TRABALHOS: - FELIZARDO 

CORDEIRO NETO, ESPOSO DA HOMENAGEADA; - LUIZ FELIPE DE 

ALMEIDA E LÚCIA BIDÔ, PAIS DA HOMENAGEADA; - ANDERSON BIDÔ, 

IRMÃO DA HOMENAGEADA; - ANTÔNIO BIDÔ, DIRETOR DO HOSPITAL 

DAS CLÍNICAS E IRMÃO DA HOMENAGEADA; - JOÃO PAULO DE LIMA, 

COMPADRE DA HOMENAGEADA. PROSSEGUINDO, O EXMO. SR. 

PRESIDENTE INFORMA QUE A PRESENTE SOLENIDADE TEM POR 

FINALIDADE ATENDER PROPOSITURA DO VEREADOR NAPOLEÃO 

MARACAJÁ QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADANIA CAMPINENSE À 

MÉDICA AILLA SIBELE DE ALMEIDA BIDÔ. NA SEQUÊNCIA, O EXMO. 
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SR. PRESIDENTE PASSA A PALAVRA PARA O SECRETÁRIO QUE FAZ 

REGISTROS DE PRESENÇAS, BEM COMO DE AUSÊNCIAS À 

PRESENTE SESSÃO. DANDO CONTINUIDADE, TODOS SAUDARAM O 

HINO NACIONAL BRASILEIRO E O HINO DE CAMPINA GRANDE. 

SEGUINDO, O EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE CONVIDOU O AUTOR 

DA PROPOSITURA PARA JUSTIFICAR A MESMA. UTILIZANDO-SE DA 

TRIBUNA, O VEREADOR NAPOLEÃO MARACAJÁ, QUE RESSALTOU 

QUE POR ONDE A DOUTORA AILLA PASSOU, ELA PLANTOU A 

SEMENTE DO BEM. DE UMA PROFISSIONAL QUE... ALIÁS, ALIÁS QUE 

NA PROFISSÃO DELA, NÃO SÃO MUITOS COLEGAS PROFISSIONAIS 

QUE CONSEGUEM EXERCER A FUNÇÃO DE MÉDICO COM TANTA 

SIMPLICIDADE, COM TANTO AMOR A CAUSA, MAS ACIMA DE TUDO, 

AMOR AS PESSOAS. E MUITO MAIS E MUITO MELHOR DO QUE EU, 

SÃO AS PESSOAS QUE VÃO, QUE ESTÃO COMPONDO A MESA, AS 

PESSOAS QUE ESTÃO AQUI TODAS TERÃO, PRESIDENTE, O DIREITO 

DE EXPRESSAR ISSO. ENTÃO, O TÍTULO DE CIDADÃO CAMPINENSE 

É UMA HONRA QUE ESTA CASA PODE PRESTAR A ELA, QUE SE 

JUSTIFICA MUITO NA PESSOA DE DOUTORA AILLA. PELO SEU 

HISTÓRICO DE UMA BOA PROFISSIONAL, RESPONSÁVEL E DE UMA 

PROFISSIONAL QUE NUNCA ABRIU MÃO DAQUILO QUE DEVERIA 

SER: A PRINCIPAL FUNÇÃO DE QUALQUER PROFISSIONAL QUE É 

CUIDAR BEM DAS PESSOAS. EM SEGUIDA FOI ENTREGUE PELO 

VEREADOR NAPOLEÃO MARACAJÁ, A HONRARIA QUE CONCEDE O 

TÍTULO DE CIDADÃO CAMPINENSE. PROSSEGUINDO, 

ABRILHANTARAM AS HOMENAGENS DE FORMA ORDENADA: 

ANTÔNIO BIDÔ, ANDERSON BIDÔ, FELIZARDO CORDEIRO NETO, 

JOÃO PAULO DE LIMA. POR ÚLTIMO, FEZ USO DA TRIBUNA A 

HOMENAGEADA DRA. AILLA SIBELE DE ALMEIDA BIDÔ, QUE 

EXPRESSOU SUA PROFUNDA GRATIDÃO E EMOÇÃO DURANTE A 
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CERIMÔNIA. RECORDANDO SUA TRAJETÓRIA, SENDO NATURAL DE 

SANTANA DOS GARROTES, NO SERTÃO DA PARAÍBA, CHEGOU A 

CAMPINA GRANDE AOS 13 ANOS E, COM MUITO ESFORÇO, 

CONQUISTOU A FORMAÇÃO EM FARMÁCIA E, POSTERIORMENTE, 

EM MEDICINA. ATUOU COMO MÉDICA DURANTE A PANDEMIA E 

CONTINUA DEDICADA À MEDICINA, COM ESPECIALIZAÇÃO EM 

ATENÇÃO PRIMÁRIA NA COMUNIDADE DE SANTA TEREZINHA. AILLA 

TAMBÉM DESTACOU O TRABALHO DE SUA FAMÍLIA, INCLUINDO SEU 

IRMÃO, DR. ANTÔNIO BIDÔ, MÉDICO CIRURGIÃO, E SEU ESPOSO, DR. 

FELIZARDO CORDEIRO. AGRADECEU AOS PAIS E À FAMÍLIA PELO 

APOIO, ASSIM COMO AO VEREADOR NAPOLEÃO MARACAJÁ E AO 

COMPADRE JOÃO PAULO PELA INICIATIVA DO TÍTULO. CONCLUIU 

REAFIRMANDO SEU COMPROMISSO COM A CIDADE E COM A 

MEDICINA COMO VOCAÇÃO, PROMETENDO SERVIR À COMUNIDADE 

COM DEDICAÇÃO E AMOR. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE 

ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM 

GRAVAÇÕES NO CANAL CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Não existindo mais nada à tratar o 

Exmo. Sr. Presidente encerra a presente Sessão, convidando para a 

próxima ordinária em local e horas Regimentais. Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo”, realizada 

em 10 de junho de 2024. 

 

  

 

 

         Presidente                                              Secretário 

 

HAT/... 


